
                               
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  12619 / 15-9-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  292/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 22/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Τροποποίηση της υπ’ αρίθµ. 256/2016 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Πάρου.  

 

  Στην Πάρο σήµερα 1 Σεπτεµβρίου 2016 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 11647/ 26-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 19 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 15ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και απεχώρησε µετά στην συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2) 

Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 15ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 17ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης,  4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε µετά την συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) 

Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και απεχώρησε κατά 

την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος–

Γεώργιος, 17) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) 

Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 6) Λουκής Γεώργιος 

του Κωνσταντίνου, 7) Πατέλης Άγγελος και 8) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά 

την συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης και έφυγε µετά την συζήτηση του 

9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 
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Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, 

έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής 

Κοινότητας Κώστου που έφυγε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και 3] Πούλιος Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε κατά την 

συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και αποχώρησε µετά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέµα προ 

ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

 Θέµα 8ο : ηµερήσιας διάταξης               Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος 

    Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την 256/16 απόφασή του µε 

Α∆Α: 6Υ4ΥΩΞΓ-Α2∆ και είπε: -Αν θυµάστε είχαµε πάρει απόφαση για το συνέδριο 

σχετικά µε την ανακύκλωση.  Όµως η πρόταση η καινούρια είναι, όχι συνέδριο αλλά 

ηµερίδα. ∆ηλαδή τροποποιούµε τα δύο από τα τρία που ψηφίσαµε στην απόφαση 256.  

∆ηλαδή το 1 λέγαµε έγκριση συνεδρίου, τώρα θα προτείνουµε να είναι έγκριση ηµερίδας 

στο πλαίσιο του 2016 έτος ανακύκλωσης του ∆ήµου Πάρου σε συνεργασία µε το 

Σύνδεσµο διαχείρισης στερεών αποβλήτων Πάρου – Αντιπάρου ΣΥ.∆ΙΣΑΠΑ και 

συνδιοργανώτρια την εταιρεία ΚΛΟΝ ΜΕΠΕ.  ∆εύτερον την οριστικοποίηση 

ηµεροµηνίας διεξαγωγής της ηµερίδας στις 22 Οκτωβρίου 2016.  Αυτά είναι τα 

καινούρια, το τρίτο παραµένει και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Να 

δούµε λίγο τον τίτλο «Πρώτη περιβαλλοντική ηµερίδα (στα πλαίσια του ∆ήµος Πάρου 

2016 έτος ανακύκλωσης)».  

Ο Πρόεδρος είπε:-Άρα, άρα προστίθεται και αυτό συνάδελφοι ότι ο τίτλος της ηµερίδας 

θα είναι αυτό που διάβασε.. αν θέλετε κε ∆ήµαρχε ξανά διαβάστε το και έδωσε το λόγο 

στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -«Πρώτη περιβαλλοντική ηµερίδα (∆ήµος Πάρου 2016 

έτος ανακύκλωσης)».  

Ο Πρόεδρος είπε:-Συµφωνούµε;  Το συνέδριο γίνεται ηµερίδα και έδωσε το λόγο στον 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Η ουσία είναι πως θα βγάλεις… στην δαπάνη όταν θα πάει 

να εγκριθεί θα σου πει να… και για να µην κολλήσουµε... 

Ο Πρόεδρος είπε: -Συµφωνούµε; και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα 

Αλέξιο που είπε: -Για τον τίτλο να κάνω µια παρατήρηση;  Προσωπικά αυτό το «πρώτη» 

όταν το ακούω να µπαίνει µπροστά να πούµε... δεν έχω… ξέρετε πολλά από αυτά τα 

«πρώτη» είναι εκ των υστέρων, µετά την επόµενη µέρα, µόλις ανακοινώνεται 

αποδεικνύεται ότι δεν ήταν «πρώτη».  Εγώ θα πρότεινα να φύγει το «πρώτη».  

Ο Πρόεδρος είπε: -Μπορεί να γίνει και του χρόνου... και έδωσε το λόγο στους: 1] 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε:-Ηµερίδες για το περιβάλλον έχουν γίνει 

πάρα πολλές στην Πάρο.  2] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε:-Κοίτα, κοίτα είναι στα πλαίσια 
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της συγκεκριµένης δράσης γι’ αυτό το λέµε «πρώτη».  Αυτό είναι το πρόβληµα;  Απλώς 

να τα γράψουµε καλά να µπορούµε να βγάλουµε τις δαπάνες. 

Ο Πρόεδρος είπε: -∆ήµαρχε θα µπει…. Τροποποιούµε λοιπόν την απόφαση 256/2016 

ως εξής. Η 1η παράγραφος θα είναι την έγκριση ηµερίδας στο πλαίσιο του 2016 έτος 

ανακύκλωσης του ∆ήµου Πάρου σε συνεργασία µε το Σύνδεσµο διαχείρισης στερεών 

αποβλήτων Πάρου – Αντιπάρου ΣΥ.∆ΙΣΑΠΑ και συνδιοργανώτρια την εταιρεία ΚΛΟΝ 

ΜΕΠΕ.  ∆εύτερον την οριστικοποίηση ηµεροµηνίας διεξαγωγής του συνεδρίου στις 22 

Οκτωβρίου 2016 µε τίτλο «Περιβαλλοντική ηµερίδα (∆ήµος Πάρου 2016 έτος 

ανακύκλωσης)».  Η άλλη παράγραφος παραµένει ως έχει.  Συµφωνούµε;  

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010 και τις σχετικές διατάξεις   

                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ο µ ό φ ω ν α   

     Τροποποιεί την πρώτη και δεύτερη παράγραφο του αποφασιστικού της 256/2016 

απόφασής του, που διαµορφώνεται ως εξής: 

1. Την έγκριση ηµερίδας στο πλαίσιο του «2016 έτος ανακύκλωσης» του ∆ήµου Πάρου 

σε συνεργασία µε το Σύνδεσµο ∆ιαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Πάρου – Αντιπάρου 

[ΣΥ.∆Ι.ΣΑ.Π.Α.] και συνδιοργανώτρια την εταιρεία «ΚΛΟΝ Μ.Ε.Π.Ε.». 

2. Την οριστικοποίηση ηµεροµηνίας διεξαγωγής του συνεδρίου στις 22 Οκτωβρίου 2016 

µε τίτλο «Περιβαλλοντική ηµερίδα (∆ήµος Πάρου 2016 έτος ανακύκλωσης)».  

  Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφασή του 256/2016.   

  Την απόφαση αυτή ψηφίζουν δέκα οκτώ ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 

2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) 

Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος 

Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πούλιος Γεώργιος, 11) Ραγκούσης 

Γεώργιος, 12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 13) Ρούσσος Πέτρος, 14) Σαραντινός 

Χριστόδουλος–Γεώργιος, 15) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 16) Τριπολιτσιώτης 

Γεώργιος, 17) Χανιώτη Μαρία 18) Χριστόφορος Χρήστος. 

      H απόφαση αυτή πήρε α/α  292/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

                                                                                    2) Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                    3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                    4) Λεοντής Μικές  

                                                                                    5) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                    6) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                    7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

                                                                                    8) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                    9) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                  10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

                                                                                  11) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                  12) Χανιώτη Μαρία  
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                                                                                  13) Χριστόφορος Χρήστος. 

και  

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου 

                                        

                                           Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    
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